

На основу Упутства за организацију и извршење пописа – попис становништва, домаћинства и станова из 2022 године издате у складу са чланом 35. Закона о попису становништва, домаћинства и станова 2022 године („Сл. гласник РС“ бр. 9/2020 и 35/2021), Пописна комисија за територију општине Александровац по решењу 06 број 207-472, објављује:

ОГЛАС

За ангажовање рачуноводственог радника у општини Александровац за потребе спровођења пописа становништва, домаћинства и станова у 2022 години

I Расписивањем Огласа за ангажовањем рачуноводственог радника на одређено време у општини Александровац почев од 25.07.2022. године најкасније до 30.11.2022.године.

II Послови на којима се лице ангажује:

1. Рачуноводствени радник за попис становништва, домаћинства и станова у 2022 години, 1 извршилац

III **Опис посла:** Рачуноводствени радник израђује финансијске обрачуне и исплаћивање накнада путних трошкова за време обуке и друге рачуноводствене послове

IV **Услови:** Стечено високо образовање из научне области економске науке на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету, познавање рада на рачунару, радно искуство у трајању од 5 година

V **Место рада:**

Александровац, ул.Јаше Петровића број 26.

VI **Рок за подношење пријава:**

Рок за подношење пријава је 20.07.2022. године.

VII **Лице задужено за давање обавештења о огласу:**

Милан Минић, контакт телефон 037-3554-560.

VIII **Адреса на коју се подносе пријаве:** Општинска управа општине Александровац, ул.Јаше Петровића број 26, са знаком „ За Пописну комисију - Оглас рачуноводственог радника“

IX **Докази који се прилажу уз пријаву:**

Уз пријаву као доказ о испуњености услова кандидати подносе следећу документацију:

1. Извод из матичне књиге рођених
2. Уверење о држављанству
3. Диплома или Уверење о стручној спреми
4. Потврда о радном статусу
5. Доказ о радном искуству

X Садржина пријаве: Име и презиме кандидата , датум и место рођења, адреса становања, контакт телефон, кратка биографија, подаци о образовању.

XI Са ангажованим лицем закључује се уговор о допунском раду или уговор о обављању привремених и повремених послова, у зависности од радног статуса.

Напомене:Неблаговремене, недопуштене, неразумљиве или непотпуне пријаве и пријаве уз које нису приложени сви потребни докази у оригиналу или овереној фотокопији, биће одбачене.

Овај оглас се објављује је на Огласној табли општине Александровац.

ПОПИСНА КОМИСИЈА ЗА ТЕРИТОРИЈУ ОПШТИНЕ АЛЕКСАНДРОВАЦ

Број 207-2-12/2022-01 од 13.07.2022. године



Председник комисије
Милан Минић, дипл.правник